



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
TIMIȘ

Nr. 37114 din 01.11.2022

Către,

31787
02.11.2022

CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ

În atenția D-lui Președinte ALIN NICA

Având în vedere prevederile:

-H.G. nr. 55/2008 pentru aprobarea Programului strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România, cu modificările și completările ulterioare;

-H.G. nr. 1156/2013 pentru aprobarea acțiunilor sanitare-veterinare cuprinse în Programul acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, a acțiunilor prevăzute în Programul de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, precum și a tarifelor maxime aferente acestora pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;

-Ordinului președintelui A.N.S.V.S.A nr. 35/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor, precum și a Normelor metodologice de aplicare a Programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor; cu modificările și completările ulterioare;

-Decizia Comisiei SANTE/VP/2022/RO/SI2.869931 UE de aprobare a programelor anuale și multianuale și a contribuțiilor financiare din partea Uniunii Europene pentru eradicarea, combaterea și monitorizarea anumitor boli ale animalelor și a anumitor zoonoze, prezentate de statele membre pentru 2021-2022;

În vederea colaborării pentru acțiunile de mediatizare,

NOTIFICĂM

începerea campaniei de vaccinare antirabică a vulpilor, din mediul silvatic.

Vaccinarea se va desfășura cu o distribuție predominant aeriană, de pe Aerodromul din Caransebeș, evitându-se teritoriul localităților, luciul de apă și autostrazile, în aceste zone distribuția de momeli vaccinale se va face exclusiv manual, la viziună, cu depunerea acestora la gurile de intrare, responsabilitatea revenind gestionarilor fondurilor de vânătoare.

În județul Timiș distribuția aeriană și manuală a momelilor vaccinale contra rabiei, în mediul silvatic la vulpe, este estimată a avea loc începând cu data de 05.11.2022, perioadă care se poate devansa în funcție de condițiile meteo.

Pagina 1 din 1

Strada Surontle Martir Caceu, nr.1, Județul Timiș
Cod Postal: 300585, Telefon: 0256-204911, Fax: 0256-462377
E-mail: office@timis-ansvsa.ro, Web: www.timis.gov.ro

